## 关于提示网上直销银联通渠道银行卡客户重新签约及银联通 招商银行卡暂停使用的公告

因银联通系统升级,本公司将于 2025 年 2 月 24 日下午 15: 00——2025 年 2 月 25 日上午 8: 00 进行升级。自 2025 年 2 月 25 日起,原通过宏利基金管理有限公司官方网站(以下简称"官网"https://www.manulifefund.com.cn/)、官方微信公众号(宏利基金,以下简称"官方微信")银联通支付渠道绑定的银行卡将无法进行基金的认购/申购,原定投协议将无法继续扣款,基金的赎回、转换、分红等业务不受影响。

## 本公司在此提醒投资者:

银联通渠道银行卡(除招商银行卡)客户请及时通过官网或官方微信进行银行卡签约,银行卡签约路径为:"官网-交易-账户管理-新增/管理银行卡-银行卡签约"或"官方微信-账户交易-交易查询-我的-银行卡-重新签约";

银联通渠道银行卡(除招商银行卡)定投客户请及时通过官网或官方微信进行银行卡签约后需重新签订定投协议,定投协议签订路径为:"官网-网上交易-定投基金"或"官方微信-账户·交易-交易·查询-快捷交易-定投-我的定投-新增定投";

银联通招商银行卡将暂停使用,系统将暂停办理银联通招商银行卡的基金认购、申购、定投交易以及该支付方式办理开户。为保障投资人权益,通过银联通招商银行卡进行基金的赎回、转换、分红等业务不受影响。您可以根据自身投资需求,增加其他银行卡进行交易。

请投资者做好相关投资安排,如有疑问,可致电客服电话 4006988888, 感谢您的理解和支持,由此给您带来的不便,敬请谅解。

特此公告。

宏利基金管理有限公司 2025 年 2 月 21 日